oF0] 447} 7

o

D 12 @ 25

e Sk olu AU

® 18 @ 40

B

D 12 of oF=:
@ 25 9 oF<
® 18 of of<e
@ 40 9] oF
® 36 2 oF= !

— = = =

, 3, 4,6, 12> 6 71

, 25 - 3 7)1
,3,6,9, 185671

4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
3,4,6,9, 12, 18, 36 > 9 7H




oFsst djsol i 4 F BE 2L B
® 1€ BE AA5 Sprguic
@ 1502 RE AP Aol 2700] okE Y
® A5t 29wt
@) o1 4-0] Q0 Apelo] 5242 13 3] Wj4-2 Fob W 4
et
® ojH 49| Ao 2] o] AHE Hil E4-F ot d
Qs
3] BjSE 7 A2 9] 9] o] 39 viSQl frolBE A 2
2je] 2ATHE B o 4 gyt




3.

2= 3084 9] Ao Ftet= A7 Eql Fo] EL AL ojn AJU7E?

9 & © A= © 39 v
© 49 v ® 59| v @ 69 v
® 79f B © 9°f i

00,660 0666 00600
@o,e.06 ©0©066

~&B

3084+ Lo A2 9] AT 40|B 2 A4 T
3084 @AM o R O A& dotHH o33 E5 Yt
Zk Ztg] o] 524§l 34+ 0+8+4=152 3 oz
3084+ 3 9] =Yt

39] HjgolHA BEolng 69 vyt

29 F 2] 4=, & 49| zp2jet 9] 24 Ql 8471 4 9] Hj4o]
B2, 4 o Wi gyr

kA, 3084 = &<, 39 v, 4.9] v, 6] B YTt
©, G, @ 6




4.

ol 42 387} 525
o 5 LA L.

Y, A7t B 0]

(38-3), (52-3)

offl 4+ o] Wol ek,

uh2tbA] 35, 49 ©f FFE FobE 1, 7HYH.

27} 3olm2 of

¥ 4= 74Ut




5.

L9 2ol T @eIA, £ OOl B @ol e 2124 3o,
75m, 150 m o] W2 7] 2 5 AJol] Z4rshe] SHALE WaEe 2 Fuich. A
Akl Zrehn LA T A o) B2 Hl 9 2 5 gL

St urF o] Zo] 1 95 4 120 + 85 = 300(m)
Al Abghol gt HH ] &= o] A8l= AR
741300+ 30=10 (&)
2300+ 75 =4 (8)

© 300 = 150 = 2 (&)

, 10, 4, 29] FAFH[4=Q1 20 &
=9

IL.

T N o mlo
Lo
o
i
i
P
o
=2
1
2y
o




® orgw

@ Arkele

|42 6712 o] 2ol =R




7. [E7]]A AsEAet AeEAe] 2 He BF ot 7|2 E 1=
AL

N

Aol 671 Aot

H

S

© Wol Azt

©® Wol AAzrg eIt

® =AH| sAAU

® W9 27]9} mopo] B 5tk
® =AY} 127881

® 3

H oA Heo] 27

rr
i)
Ll
>
39
)%
A
o

rol

D ©.6 0 @060 ® .6 @
®© 6 0 ®a. @0

a%mzﬂsa =22 S5 olsfath. ALWAL AAZE 6
) °




=243

=2

LTS

o

lo

® W =omox

210 =

B

Ze He gZayrh

™ mo o3} mekath 3717}




9.

thg A8 A NH A7 B Wo] 2 Azo] 1

AQU7H?

=)
rlo

- r-——90

in

AgAA NN Az Baael Be

aLEndH 2T A0,

H 1L

—

e

Hrca2d HAag Ao
A8 H 1200 Yyt

™

s =




10.

§ g1 1§ o] HAE Ul § 1) S
_ 7 2 Apelel 3] B4 gef © 3t

o] 3719 45 oA L.

70185 6T
9’ 12’ 15 85’ 85° 85
5 G172 29 of 7
85’ 85" 85 85° 85° 85

57 63 69
85° 85" 85

=]
51 _, 75 )
= sﬂrg Aol E 45 ESHA (75 -51) + 4
6

51
go|m=2 = oA




11, oW 4] R0} 2ajo] 2424 11 4 elatgely 22 7 Sk

ol ol 377 2o B4 FollA BR7E20 By 317 30 Hot
Zke BB JSHA Q.

> E:
.7
>ael 5

~&B

22 o R} Al 12 Ha] A

Ao
32-11 21 o]
=— of3l
83-11 72 ’
o] B4l 27|17t FL BHE FoW




12, ohgat Zo] AAT o] et B4g So

B0 BaLE HoHA L.

V V
0%
i

31

B

Bro] 22 29 Hj4o],
B2 428 34 A- Ut
JB2 G4 Hol B4 BAle
401 3& 9¥l B& Hojn=2
4+3%x9=319Yrch




13.

3 4
11--4-
7 5
5 21 19 22 22
@® 4E @ 8@ ® 2% @6£ ®© 5%

3 4 15 28 50

75 35 35 35

11-—-4-=11—-4— =10—-

28 22
=6

35 35




SR

rr

14, ol@ o] 32 & AREY 6, ©] MUY ofw 5
7

1 1 1 3 3
3 @3z @3 @2 Qs

S5 *
1 1
I:’-i-?)g :65,

1 1 5 3
[J-65-35 =65 -35 =357




Uth o Qhefl &5t

o
H

31

SR R B

&

9185 3 7]

ke

ul

A

.

ull

.

ul

-

ul

18

1+3+2




7F27F 26 cm, =27 72em 1 AR RO ol syt o]
ol 2= 2 cm A AL

(A=)
—(AAZGE) - (h2) x 2) + 2
=(72-26x%x2)+2

=20 +2 = 10( cm)




17. o= =99 HolE FsH 2.

2 2 Ab2ke ] ool A 2he 2 ALZke o] Holg Myt
(26 x 19) — (11 X 9) = 494 — 99 = 395( cm?)




18. o= =99 HolE FsH 2.

4cm .
' cm '
4cm 9 17cm
4cm
22cm------
> = cm?
[> HED 322cm?
%lcm !
Tom [ 17em
4cm ‘
~~~~~~~ 22cm----

(7] 2 Azkg ] Wol)- (e Azke] Yol 271)
= (22x17) - (4x4+9x4)
=374 - 52 = 322( cm?)




19. ohF =30 Hol: 2 cm? YU7?

-6cm-.
3cm. 3cm
3em 3cni 3cm
3cm Send
--------- 18cm o
cCF sz

rr

whebA], okt sl wol
12 x 9 = 108( cm?)




20. AE°] 24cm Q1 <tell 9 7 2 nhER O] HolE oA L.

n

=1 cm

| 2
[> ®eb: 288 cm?

% ojzpile] Zolst Ue] AFel @ wf 7by 2 uhEEs} Fuck
24 x 24 + 2 = 288( cm?)




21.

WH 18cm , %=°] 6cm 9l A2+ o] Holet S 8em |, oFH
18cm , =©°| 14em ¢ AFetE]E 2] Yol 9] ghof| A F 42
HolE wl= o g Az
{(18x6+2)+ (8+18) x 14 + 2}
-{(4x3+2)+(10x8+2)}

= (54 + 182) — (6 + 40) = 190(cm?)

il
9l




22,

M2 G5 F 9] A4S o 1™ Zol Zo] EShEUH
A, e, a0t A Qo oS, H Lee dojl=% cm
917 FHA]2.

> cm

> g 10 cm

B !
AtielE e nc 9 Yolol A 42k 1L 42k Lean
o] Wol& Wi 4249 Lo Wolg & 4 AFUH
A& 2o e 9 Hol)
= (8$+6)x 14+ 2 = 98(cm?)
(879 L e o] o) (87 L2 n el Ho))
= (6x8+2)x2=48(cm?)
A7 L oe 9] Yol)= 98 — 48 = 50( cm?)
Hio)=¥ Lo)= Da}o}tﬂ
=50x2 =100,
=100(10 x 10 = 100 ] L&)

DD




23. 43 T A0 2, kel BoPA Al Aol B0l @ BAH ol

Y 6kgol EAsH. E2 2ak Al Aol o] U
o] ZFAHY g AFgo] 7Hd 4579 FAl= 11 kgel sHTh A5l

23 kg &7 BAE Aol 2 BA4 ZHE5 U7
> = A
> ®Hegh: 487

T Al 7R 27 ke W2 82 58 241 o}
(2 xD) —11
2—><\:|=9

4




A

=0l

o 51,09

=
=

24. I @7 d5EYH. @9

oju

11
12

3
@ZL

®1

1
®§L
@)1

L

L

B

Il
—™ ™
X

Il
™M I
X

— N A | <

®

&)




o] Lh Ut} o] ek oA

Lo =

25. ofH FrHANE AT U5

B!

%
N

ot

o]l Lo

L

1
3

® 13

- L
®© 73

@)8

—L
24

® 5L
@ 5

M~

g
=




